

## SVEČANA PROSLAVA DANA ŠKOLE

Radosno, sportski i svečano proslavili smo Dan škole, a ove godine tu je još jedna obljetnica – 160 godina njezina djelovanja.

U jutarnjem terminu od 09:00 do 12:00 sati na sportskim terenima održale su se sportske igre. Prvi nastup imale su učenice iz šestog i sedmog razreda koje su odigrale zajedničku utakmicu u rukometu. Utakmica je bila napeta do samoga kraja i igralo se na produžetke gdje su sedmašice pobijedile 7:6. Suci utakmice bili su Jakov Lončar (8.b) i učiteljica Petra Iskrić. Drugi su nastup imali učenici iz šestih i sedmih razreda koji su odigrali zajedničku utakmicu u nogometu. Učenici su korektnom igrom završili utakmicu rezultatom 5:3 za učenike iz šestog razreda. Suci utakmice bili su Jakov Lončar (8.b) i učitelj Ivan Hren.

Sportski dio proslave rođendana naše škole završili smo utakmicom učenika i učiteljica u odbojci. Učenici su pobijedili rezultatom od 3:0. Učenici i učitelji razredne i predmetne nastave okupili su se u velikom broju kako bi bodrili sve natjecatelje, atmosfera je bila odlična, a posjetio nas je i umirovljeni učitelj TZK-a Marinko Banožić.

Poslijepodne u kino dvorani održala se svečana priredba. Na samom početku sve okupljene pozdravila je naša ravnateljica, gospođa Sanja Šakoronja. Istaknula je da je Dan škole radost za sve, radost susreta i uspomena, naglasila je velike planove: izgradnju sportske dvorane i prenamjenu postojeće što će omogućiti jednosmjenski rad i cjelodnevnu nastavu te zahvalila svim djelatnicima, roditeljima, Krapinsko-zagorskoj županiji, gradu Oroslavju, partnerima, donatorima i svima koji doprinose uspješnom radu škole.

Rođendansku čestitku školi uputio je i naš gradonačelnik gospodin Viktor Šimunić kojega za školu vežu lijepe uspomene. Školi je dao veliku podršku u ostvarenju svih projekata i izgradnje dvorane i rekonstrukcije stare lijepim riječi učitelja i ravnatelja škole davne 1893. godine: „Dižite škole, djeca vas mole“.

Naš župan gospodin Željko Kolar, također se prigodno obratio svim nazočnima ističući da naša sredina zaslužuje novu dvoranu koja će omogućiti školi da bude centar važnih društvenih događanja jer su učitelji ti koji vuku naprijed, a ravnateljici je uručio zahvalnicu naše županije. Učiteljice i učenici škole pripremili su lijep kulturno-umjetnički program u duhu veselja i optimizma. Na priredbi je kroz prezentacije prikazan povijesni prikaz škole u proteklih 160 godina i Kronika školskog života koja nas je podsjetila na najuspješnije trenutke u protekloj školskoj godini.

Posebno svečani dio priredbe bila je dodjela nagrada učenicima i učiteljima koji su zabilježili iznimne rezultate na natjecanjima. Nagradne knjige poklon su grada Oroslavja, a najboljima uručili su ih gradonačelnik i župan.

Priredba je završila plesom i pjesmom koja slavi povezanost, prijateljstvo te zaslužnim gromoglasnim pljeskom.

U predvorju škole postavljena je izložba učeničkih radova koju možete razgledati svaki radni dan od 8.00 do 18.00 sati od 1. lipnja do 21. lipnja 2022. godine.

Valentina Mokrovčak